



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra:	Rybářství a myslivosti
Student:	Jan Tesař
Studijní obor:	Agroekologie
Název bakalářské práce:	Vyhodnocení predačního tlaku na bažantí hnízda v honitbě HS Doudleby
Vedoucí bakalářské práce:	doc.Ing. Vladimír Hanzal, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Nesporně, formuloval jsem je já.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Zajisté, také jsem ji volil a formuloval já.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Pan Tesař se naučil pracovat s daty a informacemi pro potřeby bakalářské práce v dostatečné míře.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení je v souladu s metodikou.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor je obeznámen s teoretickými základy problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autor u některých citovaných pramenů nevedl počty stran.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: K jazykové stránce nemám výhrady.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Formulace jsou vyhovující a v práci je použita příslušná odborná terminologie.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Po formální stránce je práce zpracována dobře.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Všechny cíle byly splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Práce je základem pro diplomovou práci.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce je dobře využitelná a byla podkladem pro společnou publikaci na zahraničním odborném semináři.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaké jsou možnosti pro zlepšení existenčních podmínek pro bažantí, případně koroptví zvěř v honitbě HS Doudleby?

Datum: 17. 05. 2007


Podpis vedoucího bakalářské práce: